

# 中央军委联勤保障部队成立

## 习近平向武汉联勤保障基地和各联勤保障中心授予军旗并致训词



习近平向武汉联勤保障基地司令员李士生、政治委员殷志红授军旗。

新华社 图

中央军委联勤保障部队成立大会13日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向武汉联勤保障基地和无锡、桂林、西宁、沈阳、郑州联勤保障中心授予军旗并致训词，代表党中央和中央军委向联勤保障部队全体指战员致以热烈的祝贺。他强调，要牢记使命、勇挑重担，以党在新形势下的强军目标为引领，深入贯彻新形势下军事战略方针，推进政治建军、改革强军、依法治军，按照联合作战、联合训练、联合保障的要求加快部队建设，努力建设一支强大的现代化联勤保障部队。

上午10时，成立大会开始，官兵整齐列队，全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着军旗，正步行进到主席台前。习近平逐一将军旗授予武汉联勤保障基地司令员李士生、政治委员殷志红和无锡、桂林、西宁、沈阳、郑州联勤保障中心主任、政治委员。武汉联勤保障基地和各联勤保障中心主要领导精神抖擞，向习近平敬礼，从习近平手中接过军旗，持旗肃立。全体官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后，习近平致训词。他

指出，组建联勤保障基地和联勤保障中心，是党中央和中央军委着眼于全面深化国防和军队改革作出的重大决策，是深化军队领导指挥体制改革、构建具有我军特色的现代联勤保障体制的战略举措，对把我军建设成为世界一流军队、打赢现代化局部战争具有重大而深远的意义。

习近平强调，联勤保障部队是实施联勤保障和战略战役支援保障的主体力量，是中国特色现代军事力量体系的重要组成部分。要坚决听党指挥，坚持党对军队的绝对领导，坚定理想信念，强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，弘扬优良传统，加强作风建设，纯正部队风气，始终坚持部队建设正确政治方向。要聚焦能打胜仗，牢固树立战斗队思想，坚持战斗力标准，深化军事斗争后勤准备，加快融入联合作战体系，积极开展实战化训练，提高一体化联合保障能力，确保随时拉得出、上得去、保得好。要锐意改革创新，大力推进改革，优化制度机制，提高管理科学化水平，培养高素质新型人才，推动军民深度融合发展。要优质高效保障，强化服务意识，改进保障方

式，严格政策制度，做好供应保障，服务官兵、服务战斗力、服务部队建设，不断为强军兴军作出新的更大贡献。

殷志红代表联勤保障部队发言，表示要坚决贯彻习主席训词，坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥，聚力保障打赢，忠诚履职尽责，带领部队圆满完成党和人民赋予的各项任务。

大会在雄壮的军歌声中结束。之后，习近平接见了武汉联勤保障基地领导班子成员和各联勤保障中心主要领导，并同大家合影留念。

成立大会上，中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙宣读了习近平签发的中央军委关于组建武汉联勤保障基地及5个联勤保障中心的命令，武汉联勤保障基地领导班子成员、各联勤保障中心主要领导任职的命令，中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持大会。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席大会。各大单位主要领导、军委机关各部门领导和各军兵种官兵代表参加大会。

据新华社电

## 国防部举行联勤保障体制改革专题新闻发布会

### 坚持军民融合 推进社会化集约化保障

国防部新闻局局长、国防部新闻发言人杨宇军在国防部联勤保障体制改革专题新闻发布会上表示，组建中央军委联勤保障部队，标志着具有我军特色的现代联勤保障体制的正式建立。

杨宇军表示，这次改革，与新的领导指挥体制相适应，我们调整组建了军委直属的联勤保障部队，主要包括武汉联勤保障基地和无锡、桂林、西宁、沈阳、郑州5个联勤保障中心。军委联勤保障部队是实施联勤保障和战略战役支援保障的主体力量，是中国特色现代军事力量体系的重要组成部分。我们将按照联合作战、联合训练、联合保障的要求加快部队建设，努力建设一支强大的现代化联勤保障部队。

他介绍，联勤保障体制改革是深化国防和军队改革的一项重要内容，是后勤保障体制改革的核心。这次改革，紧紧围绕实现党在新形势下的强军目标，对后勤保障体系进行重塑与再造，构建具有我军特色的现代联勤保障体制，是放眼改革强军大布局、推进后勤建设和改革的重要举措，对把我军建设成为世界一流军队、打赢现代化局部战争具有重大而深远的意义。

据了解，这次改革主要把握以下几点：一是坚持联勤保障方向，科学设置体制模式，合理区分职能定位，建立顺畅高效的联勤组织体系。二是坚持联战联训联保一体、平战一体，强化军委、战区联指的集中统一指挥，增强联合保障的针对性时效性。三是坚持能统则统、宜分则分，

优化资源配置，调整任务区分，形成专用自保、通用联保的保障力量格局。四是坚持走军民融合的路子，推进社会化、集约化保障，精简军队后勤保障机构和人员，提高联勤保障整体效益。

杨宇军介绍，联勤保障体制改革的目标任务是贯彻党中央、中央军委和习主席深化国防和军队改革的决策意图，与领导指挥体制改革相适应，按照“军委管总、战区主战、军种主建”的总原则，改革保障模式，调整力量配置，理顺指挥关系，构建以联勤部队为主干、军种为补充，统分结合、通专两线的保障体制。

他还表示，未来将根据军队改革进程适时发布相关信息。

据新华社电

## 发布厅

### 李鸿忠任天津市委书记

日前，中共中央决定：

李鸿忠同志任天津市委委员、常委、书记，不再担任湖北省委书记、常委、委员职务；

黄兴国不再代理天津市委书记，免去其市委副书记、常委、委员和市长职务，按有关法律规定的规定办理。

据新华社电

### 我外交部批评日推销军售图谋

就日本拟廉价推销武器装备以鼓励印度在南海问题上发声的报道，外交部发言人华春莹13日表示，这种不光明磊落的推销合作图谋令人不齿。

据《印度时报》报道，日本政府正在极力向印度推销价值16亿美元的武器装备，日方将尽可能降价，借以强化两国在防卫安全领域的合作，并鼓励印度在中国南海问题上积极发声。

华春莹在例行记者会上说：“我注意到《印度时报》的报道。我们对正常的合作，包括防务合作不持异议，但如果有人推销合作的图谋不是那么光明磊落就令人不齿了。”

据新华社电

### 2017年《财富》全球论坛落户广州

13日下午，广州正式对外宣布2017年《财富》全球论坛落户中国广州。

《财富》全球论坛创办于1995年，目前已经成为“把握世界经济走向最清晰和最直接的窗口”，会议邀请全球跨国公司的董事长、总裁、首席执行官以及世界知名的政治家和经济学家参加，共同探讨全球经济所面临的问题。该论坛每16至18个月举办一次，已先后在新加坡、巴塞罗那、上海、巴黎、香港、华盛顿、北京、旧金山等13个城市举办，具有较大的国际影响。

时代公司首席内容官兼《财富》杂志主编穆瑞澜说，2015年世界银行的一个报告发现，珠江三角洲在面积和人口两方面都已经超过东京，成为全世界最大的城市地区，该地区被认为是中国快速发展的中心。

据穆瑞澜介绍，广州对于跨国公司颇有吸引力，不仅因为其在海上丝绸之路具有战略地位，又是广东自贸区的一部分，对于很多领域的公司具有特殊意义，包括金融、航运、高科技、制造业和物流。此外，广州将在2020年建成国际航运、国际航空、国际科技创新枢纽。财富500强企业中，已有超过半数在广州投资或设立了办事机构，大有继续扩张的潜力。

据悉，2017年《财富》全球论坛将在2017年11月底或12月初于广州召开。

据新华社电